Nom, prénom
Adresse professionnelle

à XXX, le XXX

A M. ou Mme le/la Directeur/Directrice Académique des Services de l'Education Nationale de XXX (département)

objet : recours gracieux pour le remboursement de frais de déplacements professionnels

Monsieur le / Madame la DASEN,

Dans le cadre de ma mission d'enseignante spécialisée et sous la responsabilité de l'Inspecteur de l'Education Nationale de ma circonscription, j'effectue de nombreux déplacements afin d'intervenir auprès des élèves en difficultés de mon secteur, en accord avec la circulaire n° 2009-088 du 17 juillet 2009 ainsi que la circulaire n°2014-107 du 18 août 2014, et pour lesquels vous m'avez autorisée à utiliser mon véhicule personnel. 

Au cours de l'année XXX, j'ai effectué XXX km qui correspondent à un montant de XXX € de frais de déplacement, selon les tarifs en vigueur ( calcul à effectuer selon cylindrée et barêmes ).
Ces déplacements sont connus et validés hiérarchiquement. (cf Ordres de Mission Permanents)

Le montant du remboursement qui m'a été attribué, soit XXX €, ne correspond pas aux frais engagés pour les déplacements nécessaires à l'exercice de ma mission (cf Etat de Frais années XXX).
Par conséquent, vous me devez la somme de XXX € que je vous saurais gré de régler au plus vite.

J'attire votre attention sur le fait que le non remboursement de l’intégralité des frais de déplacements engagés dans le cadre de mes missions n'est pas recevable au regard des textes officiels et des jugements des tribunaux administratifs. 

Je me tiens à votre disposition, en espérant parvenir à un accord et éviter ainsi toute procédure contentieuse par la suite.  
Je m'en remets à votre compréhension et vous prie d'agréer, Monsieur le / Madame la Directrice Académique, l'assurance de mes salutations respectueuses. 

Nom, prénom Signature


Copie à Monsieur l'Inspecteur de l'Education Nationale de XXX
